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Presseinformation

Prime Time - Crime Time, das Krimifestival für Bremen und umzu

Historie

Seit 1997 treffen sich zahlreiche internationale und nationale Krimigrößen in Bremen zu einem Festival des Verbrechens. Gründer und Ideengeber des Festivals ist der bekannte Bremer Krimiautor Jürgen Alberts. Inspiriert wurde er durch das Krimifestival „Semana Negra“ (Schwarze Woche) in Asturien. Dort wird gelesen, getanzt, musiziert und ausgestellt - Alberts wollte so etwas auch in Bremen auf die Beine stellen. 1997 war es dann soweit: Das Bremer Krimifestival Prime Time – Crime Time wurde ins Leben gerufen.
2001 stieß Radio Bremen mit der Radio-Bremen-Kriminacht dazu. Seitdem wird jährlich als einer der Höhepunkte des Krimifestivals der Radio-Bremen-Krimipreis verliehen, der herausragende Werke der Kriminalliteratur auszeichnet.
Von 2011 bis 2015 hatte Alexa Stein, selber Krimiautorin, das Ruder übernommen und experimentiert seitdem mit neuen Formaten wie Crime Slam, Lesungen in Verbindung mit Improtheater, Musik oder Expertenvorträgen rund um das Thema »Verbrechen«. 2014 stand das Krimifestival, das von Alexa Stein ehrenamtlich organisiert wird, durch weggefallene Zuschüsse kurz vor dem Aus und die Zukunft war unklar. In diesem Jahr kann das Festival durch mehrere Partner wie gewohnt mit vielen spannungsreichen und bunten Veranstaltungen stattfinden. 

Seit 2016 hat die  »Prime Time - Crime Time« eine neue künstlerische und organisatorische Leitung: Perdita Krämer, zusamen mit Ralf Knapp Gründerin des bremer kriminal theater, sorgt mit großem Engagement und vielen neuen Ideen dafür, das die »Prime Time – Crime Time« als Krimifestival auch zukünftig für Bremen und umzu erhalten bleibt.
Weitere Informationen unter www.primetime-crimetime.de.
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